

世界

以色列前总统被判强奸罪

64岁卡察夫面临最高16年监禁



本报讯 据美国媒体12月30日报道,以色列前总统摩西·卡察夫30日被以色列特拉维夫地方法院判定犯有强奸罪和性骚扰罪,他因此成为以色列历史上首位被判强奸罪的国家元首。

这家法院认定,卡察夫在担任以色列旅游部长时曾经强奸一名女

助理,并对另外两名女助理进行性骚扰。陪审团还认为卡察夫的供词漏洞百出。

卡察夫则可能对这一裁定结果提起上诉。根据以色列法律,如果法院判定强奸罪名成立,现年64岁的卡察夫可能面临最多16年监禁。

卡察夫所涉性丑闻于2006年曝

光。在随后调查中,多名女下属指控他在担任旅游部长和总统期间行为不当,其中一名女证人称曾被迫与卡察夫发生性关系。2007年6月,卡察夫同意辞去总统职务,承认性骚扰等较轻指控,而检方则撤销强奸及其他较重指控。同年7月,卡察夫辞职。(《中国日报》供稿)



希腊一天遭两炸

12月30日,在希腊雅典,警方调查人员在勘查爆炸现场。当天,雅典市中心发生爆炸,多辆汽车被炸毁,一个法院和附近的建筑也遭到损坏,目前没有人员伤亡。警方怀疑是希腊极左激进组织“火焰阴谋组织”所为。该组织在过去两年间一直针对政府发动各种袭击,同时也是今年11月份希腊多处外国使馆接到炸弹邮包的幕后主使。

另据最新消息,希腊驻阿根廷使馆30日凌晨遭遇炸弹袭击,使馆建筑物受损,但未造成人员伤亡。这是当天发生的第二起针对希腊目标的爆炸事件。

俄支持南非加入“金砖国家”机制

据新华社电 俄罗斯外交部29日在该部网站上发表公告指出,俄欢迎南非加入“金砖国家”合作机制,认为这有助于进一步提升该合作机制的“政治威信”。

俄外交部在公告中表示,南非作为“20国集团”的积极参与者、非洲的最大经济体”,它的加入不仅会增强“金砖国家”合作机制的经济分量,还将推动机制框架内互利切实合作的扩大。

中国外交部部长杨洁篪23日与南非国际关系与合作部长迈特·恩科阿纳-马沙巴内通电话时表示,中国与俄罗斯、印度、巴西一致商定,吸收南非作为正式成员加入该合作机制。中国国家主席胡锦涛已就此致函南非总统祖马,并邀请祖马总统出席明年在华举办的“金砖国家”领导人第三次正式会晤。

日本有意部署“全球鹰”侦察机

据新华社电 日本计划派遣军事官员前往美国考察“全球鹰”式侦察机相关性能数据,打算在2011财年内完成可行性报告,决定是否部署这种隐蔽性极高的高空侦察机。

《读卖新闻》30日报道,日本防卫省计划派出军事官员赴美,就“全球鹰”具体性能展开考察,同时研究这种侦察机的操作和控制系统。

按照计划,防卫省将在明年4月开始的2011财年内完成全面可能性报告,而后由政府决定是否于2015财年结束前完成这种侦察机的部署。

按照《读卖新闻》说法,3架“全球鹰”同时执行任务时的侦察范围可覆盖日本全境及附近海域。

美吊销委内瑞拉大使签证

外交人士分析,这起外交纠纷,不会引发石油危机

据新华社电 美国国务院29日宣布,吊销委内瑞拉驻美大使贝尔纳多·阿尔瓦雷斯·埃雷拉的签证。外交人士分析,美国驻委内瑞拉大使委任风

波继续发酵,但无碍两国石油贸易,不会引发石油危机。

美国国务院发言人马克·托纳在当天例行新闻发布会上宣

方吊销委驻美大使签证。

美国前驻委大使帕特里克·达迪今年6月结束任期回国,总统贝拉克·奥巴马同月提名帕尔默为新任大使。但帕尔

默次月出席参院听证会时,抨击委内瑞拉军队士气低落、战斗力差,指责委内瑞拉政府庇护哥伦比亚反政府武装。

委内瑞拉政府对这番言

论大为光火,数次要求美方撤销对帕尔默的提名。总统奥巴马28日发表电视讲话,再度作出强硬表态,反对帕尔默出任美国驻委内瑞拉大使。

鸿运满齐鲁 祈福贺新年

——好客山东2011贺年会启动盛典12月31日晚绽放山东卫视

12月31日晚注定是一个不眠之夜,19:35好客山东贺年会启动盛典将在今夜绽放它绚烂的光芒,本届好客山东2011贺年会启动盛典是山东卫视与山东省旅游局联合重磅推出的大型跨年晚会,在去年成功举办首届贺年会晚会的基础上,今年锐意改革,励志创新,亮点频出。

晚会以万众“祈福”为整场的核心,将全民“抢福”贯穿整场晚会,以“放飞梦想,祈福贺岁”为主题,“全民抢福赢大奖,福乐乐贺新春”,晚会云集明星、明星,由戴军、董殊、小么哥担任主持,意在打造一台别开生面的跨年草根娱乐晚会,在跨年夜送上缤纷炫丽、精彩纷呈的节目。

福乐对抗 激情PK

晚会兼顾不同年龄段和不同兴趣的人群,戴军、小么哥带领草根明星和演艺圈明星混搭组成的福、乐两

队,“民星”与明星在混搭中较量比拼,在竞争中碰撞出火花,在以形态创新带动热烈气氛的同时,更增加了节目的可看性,通过表演节目进行对抗比拼,高晓松、陈慧琳担任评审,评判出每轮节目的优胜者;优胜者通过“抢福游戏”为观众抽奖,在晚会中掀起一个又一个高潮,抢福的福碗中,箭子的六面巧妙地立意为“福、禄、寿、财、喜、安”,现场观众手持福、禄、寿、财、喜、安六种不同颜色的小旗,象征吉祥如意,将参与节目现场全程抽奖,利用“抢福”这一体现中华传统吉祥文化和山东民俗文化元素的环节进行抽奖密切与观众的互动,富有民间特色,又体现竞争的魅力,提高晚会的参与性、竞争性、观赏性与吸引力。

“福”是中华民族吉祥文化中最突出的祈愿字,贺年会以中国传统的具有齐鲁特色的“福”文化为核心理念,通过为祖国祈福、为家庭祝福、为朋友求福、为个人抢福,“祁福礼、求吉祥”,晚会突出祈福、梦想,展示平民才华,以强大的原创性,打破其他晚会以明星演唱为主的常规模式!

民星明星互动 广泛吸引大众

晚会将集众多亮点祈福贺岁,电影《老男孩》的主创人员从导演到演员悉数是山东汉子,凭借这部电影迅速走红网络的筷子兄弟将在晚会现场和观众一同为梦想祈福,重温青春岁月,台湾钢琴神童游松泽,小小年纪便有一手蒙眼弹唱的绝活,只要听到旋律就可上手弹奏,一个7岁的孩子,浑身上下无不透着一种潇洒自信的气息,对周董的歌曲更是点什么就弹什么,节奏感极强,信手拈来;济南老年大学艺术团现代芭蕾舞队由设有舞蹈基础,平均年龄58

岁、年龄相加超过2000岁的32名老人组成,这支队伍在国内外的舞蹈大赛中屡获大奖,当晚他们将携梦想登上山东卫视好客山东贺年会的舞台,尽展翩翩舞姿,继续为足尖上的梦想而执着;7岁和2000多岁的组合搭配,彰显了在梦想的舞台上亦真亦幻的奇妙艺术感受,凭借《忐忑》获得欧洲聆听世界音乐大奖的女高音歌唱家龚琳娜《神曲》降临山东卫视好客山东贺年会的精彩节目之中,挑战听众的听觉极限,《忐忑》是一只既有力又有幽默感的曲子,曲风揉合了多种唱法,其间各种嬉笑怒骂之声,又伴有夸张搞笑的表情,相信一定会点亮晚会,带出无数观众的欢笑声引爆现场气氛;在奥地利取得了“歌剧”和“艺术歌曲及清歌剧”两个硕士学位,且刚刚在今年4月获得法国图卢兹国际声乐大赛金奖的歌唱家,山东姑娘宋元明将首度

在国内登台献唱,让山东观众近距离感受美声的魅力,同时将与神曲歌手龚琳娜联手共唱再度点燃现场的气氛;山东卫视开年大戏《钢铁年代》剧组也将亮相好客山东贺年会,编剧高满堂,导演孔笙、主演陈宝国、姜武、赵静、秦海璐登场,为新剧的开播营造良好的开头;凭借单口相声《童年往事》摘得第五届CCTV相声大赛大奖的“大龄相声男青年”方清平也会和观众拉童年往事,在4个半小时的跨年时段中奉上无限欢声笑语,在地下通道中翻唱《天使的翅膀》感动无数网民的西单女孩展示了平民天后的故事,承载了一个热爱她的人们在现实生活中梦想成真的愿望,原唱安琥也将现身共唱那首《天使的翅膀》,相信凭借西单女孩那空灵纯净的声音会吸引不少观众,民间达人唱主角,执著“民”星梦成真!

这台时长4个半小时的

晚会将在12月31日晚与观众见面,在收看贺年会启动盛典的同时,全省百家酒店万桌贺年宴也将时时联动,晚会期间,线上线下齐抢福,共十轮“抢福”游戏,每一轮“抢福”游戏环节之前都与场内外观众进行精彩互动,每轮都会送出福神阿拉大礼包和山东省旅游局提供的好客山东大礼包,晚会的最后环节将抽取幸运观众直取福神阿拉大礼包,电视机前的观众也可以短信发送“RB福(禄寿财喜安)”到10662000518,参与活动,惊喜大奖等您来拿!

山东卫视与山东省旅游局联合推出的本届晚会汇聚广泛关注,在营造浓厚热烈的贺年气氛的同时,又一次植根大众,做百姓节目,凭借“情深似海,义重如山”的定位,在继续弘扬山东旅游文化,打造好“好客山东贺年会”旅游品牌的同时,做出一届有诚意、有价值、有意义的跨年晚会。